Вариант № 1

ЧАСТЬ 1

1. Вычислите:  
[image: image1.wmf]9(712):154

-×-++


А. 7; Б. 15,4; В. 1; Г. 7,4

2.Найдите значение выражения:  
[image: image2.wmf]52

(1,610)(810)
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××


Ответ:______________________

3.Найдите 
[image: image3.wmf]2
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 от числа  
[image: image4.wmf]7
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А. 
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[image: image7.wmf]7
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[image: image8.wmf]3
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4. Турист шел от турбазы до станции со скоростью 6 км/ч. Если бы он шел со скоростью 4 км/ч, то затратил бы на  эту дорогу на 1 час больше. Чему равно расстояние от турбазы до станции?

Ответ:______________________

5. Найдите наименьшее из следующих чисел:    
[image: image9.wmf]9114
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Ответ:_______________________

6. Решите систему уравнений   
[image: image10.wmf]21,
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Ответ:_______________________

7. Найдите значение выражения    
[image: image11.wmf]3
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[image: image12.wmf]3
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Ответ:______________________

     8.Решите уравнение 
[image: image13.wmf]3(0,25)4(0,35)100,4
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      А. 45; Б. -5; В. 25; Г. Другой ответ

9.  Упростите выражение:   
[image: image14.wmf]22
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Ответ:______________________

10. Выражение 
[image: image15.wmf]32
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11.Найдите корни уравнения    
[image: image20.wmf]2
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А.7; -2;   Б. 7;   В.3,5;  Г. 3,5; -2

12. Из формулы   
[image: image21.wmf]2
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 выразите переменную   b.
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S

a

n

-

; В.  
[image: image24.wmf]2
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Вариант № 2

ЧАСТЬ 1

1. Вычислите:  
[image: image25.wmf]9(713):124

-×-++


А. 0,5; Б. 8,5; В. -0,5; Г. -26

2.Найдите значение выражения:  
[image: image26.wmf]53
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Ответ:______________________

3.Найдите 
[image: image27.wmf]3
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 от числа  
[image: image28.wmf]8
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.

А. 
[image: image29.wmf]27
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[image: image30.wmf]8
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[image: image31.wmf]40
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[image: image32.wmf]13
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4. Велосипедист ехал от  поселка  до станции со скоростью 15 км/ч. Если бы он ехал со скоростью 10 км/ч, то затратил бы на эту дорогу на 1 час больше. Чему равно расстояние от поселка  до станции?

Ответ:______________________

5. Найдите наименьшее из следующих чисел:    
[image: image33.wmf]7114
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Ответ:_______________________

6. Решите систему уравнений   
[image: image34.wmf]31,
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Ответ:_______________________

7. Найдите значение выражения    
[image: image35.wmf]3

5

25

а

 при 
[image: image36.wmf]5
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Ответ:______________________

     8.Решите уравнение   
[image: image37.wmf]3(0,35)2(0,35)100,4
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      А. 150; Б. -150; В. -350; Г. Другой ответ

9.  Упростите выражение:   
[image: image38.wmf]22
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Ответ:______________________

10. Выражение 
[image: image39.wmf]23
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11.Найдите корни уравнения    
[image: image44.wmf]2
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А. -1,5; -3;   Б. -1,5;   В. 1,5;  Г. 1,5; -3
12. Из формулы   
[image: image45.wmf]111
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Вариант № 3
ЧАСТЬ 1

1. Вычислите:  
[image: image49.wmf]8(713):165
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А. 8;  Б. -2;  В. 2;  Г.  другой ответ
2.Найдите значение выражения:  
[image: image50.wmf]54

(1,210)(610)
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Ответ:______________________

3.Найдите 
[image: image51.wmf]2
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 от числа  
[image: image52.wmf]7
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А. 
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[image: image55.wmf]49
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4.  Павлик купил несколько тетрадей по 6 рублей, если бы они  стоили по 4 рубля, то он смог бы купить на 1 тетрадь  больше. Сколько денег  было у Павлика? 

Ответ:______________________

5. Найдите наименьшее из следующих чисел:    
[image: image57.wmf]171111
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Ответ:_______________________

6. Решите систему уравнений   
[image: image58.wmf]31,
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Ответ:_______________________

7. Найдите значение выражения    
[image: image59.wmf]3
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[image: image60.wmf]7
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Ответ:______________________

     8.Решите уравнение   
[image: image61.wmf]2(0,45)2(0,35)120,3
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       А. -320; Б. -120; В. -1,2; Г. Другой ответ

9.  Упростите выражение:   
[image: image62.wmf]22
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Ответ:______________________

10. Выражение 
[image: image63.wmf]25
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11.Найдите корни уравнения    
[image: image68.wmf]2
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А. -0,2; 3;   Б. -0,2;   В. 0,2;  Г. 0,2; 3
12. Из формулы   
[image: image69.wmf]111
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А. 
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Вариант № 4
ЧАСТЬ 1

1. Вычислите:  
[image: image73.wmf]8(712):162
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А. 0,5;  Б. -0,5;  В. -8;  Г.  другой ответ

2.Найдите значение выражения:  
[image: image74.wmf]64
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Ответ:______________________

3.Найдите 
[image: image75.wmf]3

7

 от числа  
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4.  Если Ксении удастся поставить на полку 15 книг вместо 10, то у нее освободится одна полка для дисков. Сколько книг у Ксении?

Ответ:______________________

5. Найдите наименьшее из следующих чисел:    
[image: image81.wmf]6114
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Ответ:_______________________

6. Решите систему уравнений   
[image: image82.wmf]41,
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Ответ:_______________________

7. Найдите значение выражения    
[image: image83.wmf]5
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Ответ:______________________

     8.Решите уравнение   
[image: image85.wmf]3(0,45)4(0,35)120,7
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       А. 1; Б. -10; В. 10; Г. Другой ответ

9.  Упростите выражение:   
[image: image86.wmf]22
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Ответ:______________________

10. Выражение 
[image: image87.wmf]33
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11.Найдите корни уравнения    
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А. -0,2; 2;   Б. -0,2;   В. 0,2;  Г. 0,2; 2

12. Из формулы   
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